



水调歌头·300082

武汉奥克 王树博

江海滔滔连，晚春五月天。忆昔上市神响，今期已八年。喜欲乘鹏归去，却嫌广院相牵，挂笔弄文毡。梦忆洋温酒，青子驻志言。十年兴，百年强，千秋旺，制享和安，时代引领新理念。胸怀客户中心，心存奋斗精神，牢记使命。专注高质量，强企史无前。

贺上市八周年辞

武汉奥克 李丹

奥克上市八周年，一心为奥日月坚。共创新共享心中念，增益所能多奉献。一年四季好连连，努力工作不停闲。共和共荣记心间，追求卓越攀峰巅。不忘初心喜气现，企业需要必亮剑。青年骨干把集体，超越梦想担双肩。共同奋斗心中甜，承上启下扎下贤。一周之际飒气添，大步迈进奔向前。

庆祝奥克上市八周年随笔两篇

辽阳公司 葛大勇

(一) 八年历程染硕果，硕果先彰彩篇章。秉初心岁月峥嵘，传佳日再创辉煌。(二) 奥克融资美名扬，克服险阻建民强。上天不负创业梦，市值稳定耀称王。八载实现大跨越，阔而复拓利涓涓。年年创新推比肩，庆贺前程更辉煌。

奥克·我的母亲

武汉奥克 向童

奥克，是我的母亲 在你的关怀下我茁壮成长 奥克，我的母亲 您就是一部壮丽的史诗 八年上市风雨路 二十五岁月洗礼 铸就了奥克的伟大与传奇 奥克，我的母亲 您就一轮正午的太阳 散发着光和热 温暖着我们的心房 激发了我们的斗志与昂扬 是您，用共同创造，共同分享的核心 理念推动着团队的壮大 是您，用更快、更精、更聚的精神 坚定了前进发展的方向 是您，用忠诚、团结、敬业、创新的 职业道德培养了一代代奥克人 奥克，奥克，你是我的母亲 是您怀抱中的孩子 在你的呵护下 全力以赴 不忘初心 脚踏实地 奋勇向前



弘扬新时代工匠精神 促进奥克高质量发展

江苏奥克扬州公司积极开展“质量月”活动

为扎实推进开展质量工作，扬州公司各装置成立了质量工作协调小组，负责质量提升的统筹规划、组织协调、考核检查等工作。同时，积极开展质量月宣传标语征集活动，单装置全员展开“质量月”签名承诺保障活动，办公区域、生产区域均悬挂保障质量的标语横幅，营造全员重视质量、追求卓越、崇尚精益、关注精益的良好氛围。

提升质量工作。同时，围绕产品或发展开展改善提案，全面提高经济效益，实现了产品零投诉，做到产品质量达标等率100%。质量月活动是扬州公司实现高质量发展的良好开端，扬州公司将坚持质量活动的指导方针，保证产品质量化等品率100%的基础上，努力控制降本增效生产工艺操作手段，持续加强装置全员技能培训，增强管理队伍管理技能的培训学习，在产品质量高质量发展的基础上实现运行管理的基础性发展。(江苏奥克 王磊)

二期青年骨干培训感想

不忘初心 砥砺前行

而现在的太多的奋斗者，只说不做，有所养方有所取，有所失，必有所得，王树博说过：幸福是在奋斗出来的，我们要做新时代的奋斗者！在几位创始人创业过程中，遇到很多困难，可他们却能在逆境中重新站起来，正是源于奥克的初心，源于这份热爱，正是这份热爱，才能在困难中找到乐趣。不忘初心，砥砺前行。在座院长分享奥克发展历程的过程中，我脑海中一直浮现出那种场景，就像看电影一样，心情复杂，更多的是崇拜和骄傲。奥克能发展到今天绝对不是偶然，而是必然。企业给我们提供了平台，让我们在平台成就自己，充实自己，之前我是个很渺小的人，但是奥克改变了我的心，给了我很多人生中的第一次：第一次演讲，第一次登山比赛，第一次主持，第一次举办自己的心情和俱乐部，包括培训过程中能勇敢站出来跟大家分享心得，这些都是奥克给我的机会和平台，所以我们都愿意拥抱挑战，改变自己，相信自己可以的。

一个课程提到大学时企业到国内被军地应用到全球是轻重量级，是三个创始人对科研事业的共同热爱和对科技创业的共同努力。奥克的初心是热爱环境，科技创业，共同创造，共同分享，奥克始终秉持这一初心，并为此坚定不移的努力着。第一节课来院长分享的理想、素质，担当这一部分。一篇“试论人才成功的内在因素”引起了深思上的转变，找到了人生的方向和目标。我认为改变至少是思想上的改变是瞬间的事，某一点或者某句话就可能引起我们思想上的共鸣和心灵的触动。我之前也会被一些心灵鸡汤触动，但是却没付出过或者坚持，而后来总等四位创始人却做到了目标始终特如一，并且长期坚持不懈，这是需要我们大家学习的榜样。

第二期青年骨干培训学习心得

在这个美丽的春天，我有幸代表徐志吉兴参加这次奥克青年骨干二期培训班，说实在的刚开始的时候我对培训的印象应该还是比较轻松的几天，可是在到达公司的第一天我就错了，没有安逸没有给你放松的机会，你必须要全力以赴。张院长说过：热爱是最好的老师，只有把你在你的岗位上的事情想明白了，真正的热爱你现在的事，才能在事业上遇到各种困难的时候坚持下去。立志是事业的大门，信心是事业的立脚点。张院长正是这样一个立志者。这个志向在当年的社会环境下是那么的难能可贵。在我看来奥克的成功是一个奇迹，是偶然更是必然。首先奥克的企业文化“共创共享，共和共荣”，是奥克核心价值观，是在奥克初创期就已经确定的价值观。更是奥克创始人、高层管理团队集体智慧的结晶，在企业多次转型升级的过程中发挥了指导性的作用。沿江沿海的战略布局让奥克一跃成为世界第一大湾区乙烷深加工企业，再次让企业走向了爆发式增长的正确发展方向。回顾奥克的发展是人才的成功也是一个具有灵魂的企业发展的典范。没有优秀的企业文化，没有创业者领袖的风采是不可能成功的。

本次培训我会受益匪浅受益匪浅的。在《领袖的风采》中我有幸作为团队的“队长”，在我的团队发生失误的时候我要站出来为我的团队承担责任做120个俯卧撑。尽管我用尽全力力气仍然没有达到规定数目，在我达到我的极限的时候，我的所有的队员为我站了出来，我的队伍队长陪我一起做，那一刻我深深被感动了。最后大伙所有人一起大喊“我们是一个”“我们是一个”一起做俯卧撑。这样的场面我永远记在心中，这也是我们一个团队共同的印记。只有奥克这样的优秀文化才能聚集如此多志同道合的队员。就像曾前领导说的那样“军井未掘，将不束甲；军灶未开，将不言饿；需不战鼓，需不鼓勇；将士冲锋，永记我心”。明白了你，知道了你，明确了你，明确了人生的目标，剩下的就是集中精力在一个目标上，滴水穿石。感谢奥克给我这样一次洗涤内心心灵的机会，感谢康克用宽广的胸怀哺育我们每一个人，感谢奥克在我人生的旅途中增添了一道靓丽的彩虹。我一定会实现与奥克的发展中共同进步。(徐州青协 陈路)

青年骨干培训班二期培训有感

时光飞逝，六天微短的大学生活很快告一段落，奥克老师感人的经历阐述一个道理：想过普通的生活，就会遇到普通的挫折，想过最好的生活，就一定会上最痛的伤。这个世界很公平，想要最好，就一定给你最痛，这是创业最痛的地方，也是最残酷的地方。但请坚信，那些杀不死我们的，终将让我们更强大。时刻告诉自己：不要在奋斗的年龄，却选择了安逸。同时自己在职业规划以后的工作生活当中要做到以下三点：第一，当遇到一个问题首先要去分析。思考，然后去执行；第二，在一个团队中，一切命令听指挥；第三，学会换位思考问题，我相信时间可以证明一切！作为财务经理，我将在以后的工作中更加努力奋进，艰苦奋斗，专心致志的去完成每一件小事，主要做到以下几点：提高道德素质：诚信第一，操守为重，敬业爱岗、同舟共济、以企业为家；扩大知识面：熟悉宏观与微观经济学知识，熟练掌握财务会计知识及相关的专业知识，了解企业会计知识；提高职业素养：更要认真的担负起自己的责任，尊敬并执行上司的决定，以自己的实际工作为上司排忧解难；对下属：要予以帮助，扶持，给他们以成长和锻炼的机会；维护团队精

神，充分调动他们的工作积极性。共同完成理财重任。协调下属达到他们的工作目标。保持充沛的精力，乐观与自信，让下属在困难的情况下保持昂扬的斗志；合理安排收支预算，严格预算管理：单位预算是企业单位完成各项工作任务，实现事业计划的重要保证，也是单位各项工作的依据，因此要认真做好收支预算编制具有十分重要的意义，为了搞好这项工作，更应该从收支预算分析上年年度预算执行情况，找出影响本期预算的各种因素，又要客观分析本年度国家有关政策对本期预算的影响，还要广泛征求各部门的意见，并多次向领导汇报，在现有条件下，在国家政策允许范围内，挖掘潜力，多渠道积极筹集资金，本着“以收定支，量入为出，保证重点，兼顾一般”的原则，使预算更加切合实际，利于操作，发挥其在财务管理中的积极作用。更加重视日常财务收支管理：收支管理是一个单位财务管理中的重中之重，加强收支管理，既是缓解资金供需矛盾，发展事业的必要，也是贯彻落实勤俭办一切事业方针的体现，为了加强这一管理，建立健全各项财务制度，这样财务日常工作就可以做到有法可依，有章可循，实现管理的规范化、制度化，相信通过认真落实执行，会极大提高资金使用效益。总之，在之后的工作中我会更加努力的工作，发扬成绩，改进不足，以勤奋务实、开拓进取的工作态度，为企业的经营和发展贡献自己的一份力量。(武汉奥克 王建)

劳动春秋

匠心独具 点亮青春

——武汉奥克生产部经理李成创获得武汉市劳动模范称号

2018年5月3日，武汉奥克化学有限公司生产部经理李成创荣获武汉市第十七届劳动模范，同时也是2015年度武汉市五一劳动奖章、2014年度武汉市化工区优秀劳动者获得者。2014年，他从奥克化学江总包外派到奥克公司参与新项目建设及试生产工作，期间60个日日夜夜，从刚到的三产空壳到生产准备，设备调试，每台机器的安装调试都留下了他忙碌的身影。2015年初正式生产至今，逐步从生产技术岗位步入管理岗位，带领着武汉奥克生产团队取得了一个又一个卓越的成绩。一、爱岗敬业，追求卓越。这是李成创树立的职业理念。在武汉奥克公司的工作中，为确保在日期间公司安全生产和运行，两个春节他选择放弃与家人团聚而坚守岗位。为了保证每一次检修和施工的安全，总是认真编制安全技术措施，狠抓现场管理，落实现场负责人检修的制度，坚决杜绝因操作人员或者指挥人员的疏忽导致安全事故的发生，同时他对这些工作认真的态度都值得赞赏。他用自身的实际行动告诉我们“爱岗敬业，付出就一定有收获”。二、科学管理，增加企业经营效益。李成创说，号召基层员工为公司生产、安全、节能、环保等方面提出合理化建议，并在第一时间组织相关部门和专业技术人员开会讨论、筛选、制定技改方案，逐步落实，节能降耗，清洁生产是他工作的目标。2015至2017的三年中，他带领生产团队完成安全、环保、节能等四十余项技改技措措施，实现了单位产品能耗消耗量平均每年20%的降幅，共计为公司节约了近300万元，连续三年安全、环保、质量无事故。三、一分耕耘，一分收获。在获得的众多荣誉面前，他并没有沾沾自喜，止步不前，而是以更加饱满的热情，更加干练的工作作风投入到工作中。他继续带领着生产团队全体成员奉献青春，挥洒热血，为公司更快更好地发展做出新的贡献。(武汉奥克 李海星)

